

Отзыв на автореферат диссертации Оксаны Сергеевны Лазаревой «**Информационное обеспечение рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений на региональном уровне**», представленной к защите на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования; землеустройство)

Работа О.С. Лазаревой посвящена актуальному вопросу рационального землепользования и землеустройства – информационного обеспечения организационно-экономического механизма рационального использования земельных ресурсов на региональном уровне. Этой теме в последнее время уделяется повышенное внимание, особенно в контексте вопросов развития экологизации экономики. Тем ценней является настоящее исследование, где на современном уровне, с применением ГИС-технологий исследуются земельные ресурсы, как объект подверженный значительной антропогенной нагрузке и эксплуатационной деятельности.

Диссертация представляет собой качественно спланированное и выполненное на высоком научном уровне исследование. Особое значение имеет развитие концептуально-методологического аппарата, характеризующего процесс модернизации информационного обеспечения рационального использования земельных ресурсов и регулирования земельно-имущественных отношений, посредством применения ранее не используемого концептуального подхода развития информационного обеспечения организационно-экономического механизма рационального использования земельных ресурсов на разных административных уровнях. Кроме этого, хотелось бы отметить систему частных показателей (таб.6.), безусловно повышающих возможность объективно оценить как сами земельные ресурсы, так и их использование. Однако представленные показатели весьма обобщены, что затрудняет возможность учитывать специфические территориальные особенности на локальном уровне. Также, к замечаниям по представленной работе следует отнести то, что доказательства

ряда утверждений излагаются слишком сжато, (например, табл. 2), что несколько затрудняет чтение работы.

Высказанные замечания не снижают высокого уровня проведенной соискателем работы. Полученные автором результаты являются актуальными и новыми, обоснованными и достоверными.

Автореферат кандидатской диссертации О.С. Лазаревой соответствует специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования; землеустройство), а также отвечает требованиям пунктов 9 и 25 положения о присуждении учёных степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Соответственно, Оксана Сергеевна Лазарева заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Зав. кафедры «Экономическая
безопасность и качество»,
ФГБОУ ВО «Тамбовский
государственный технический
университет»,
доктор экономических наук, доцент

Татьяна Анатольевна Бондарская

20 сентября 2021 года

Адрес: 392000. Г. Тамбов, ул. Советская 106, каб. 49



**ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ТГТУ**

Г.В. Мозгова
» сентября 20 21 г.